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FINREG PARTNERS vítá novou posilu:
advokátku Kateřinu Mikulovou
Advokátní kancelář FINREG PARTNERS oznamuje, že její řady rozšířila advokátka Kateřina
Mikulová, která přináší významné zkušenosti v korporátním a komerčním právu a hlubokou
odbornost v oblasti IT a duševního vlastnictví.

Kateřina Mikulová působila více než patnáct let v mezinárodní advokátní kanceláři Wolf Theiss, kde
se podílela na komplexních domácích i přeshraničních transakcích a projektech. Její specializace v
korporátním právu zahrnuje korporátní restrukturalizace, M&A transakce a každodenní právní
podporu společností.

Vedle toho se dlouhodobě věnuje právnímu poradenství v inovativních segmentech, zejména se
specializuje na právní otázky spojené s daty a digitálními technologiemi, od kybernetické
bezpečnosti přes umělou inteligenci, cloudové služby a e-commerce. Díky propojení tradičního
korporátního práva a technologických trendů poskytuje klientům unikátní přidanou hodnotu.

Partner FINREG PARTNERS Jan Šovar k tomu uvádí: „Každý nový odborník v našem týmu je pro nás
strategickým posílením. Máme velkou radost, že naše řady rozšířila právě Katka. Přináší silné
odborné zázemí, které nám umožní ještě více rozšířit spektrum právních služeb, jež nabízíme
klientům v oblasti korporátního práva a inovací.“

Kateřina Mikulová doplňuje: „Velmi si vážím příležitosti být součástí kanceláře, která propojuje
špičkovou právní expertizu s dynamikou technologických trendů. Věřím, že spolupráce s týmem
FINREG PARTNERS přinese klientům komplexní podporu při transakcích, restrukturalizacích i v
oblasti IT a duševního vlastnictví.“

Příchod Kateřiny Mikulové tak představuje další krok v rozvoji FINREG PARTNERS a potvrzuje
ambici kanceláře poskytovat vysoce kvalitní a komplexní právní poradenství napříč korporátními,
technologickými a regulačními oblastmi.



Kateřina Mikulová

 

Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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